

Zápis z jednání Exekutivy Českého svazu házené č. 11

20.6.2014
Praha

Přítomni: A.Pospíšil, M.Barda, M.Bartoň, D.Čurda, P.Novák, R.Bendl
Hosté: S.Svoboda, J.Konečný, P.Jaroň,
Omluveni: L.Vondráčková,, K.Poláková
Trvání: Zahájení jednání: 15:00
Ukončení jednání: 19:30

Program jednání

1	Kontrola plnění úkolů	(APO)
2	Potvrzení usnesení per-rollam o rozpočtu	(RBE)
3	Výsledky soutěží ČSH 2013-14	(PNO, SSV)
4	Struktura a obsazení soutěží ČSH 2014-15	(PNO, JKQ)
5	Nominace klubů ČSH do WHIL	(JKQ)
6	Jmenování ředitele WHIL	(PNO)
7	Listina rozhodčích 2014-15	(PNO, JKQ)
8	Účast klubů v evropských pohárech	(JKQ)
9	Možnosti změny struktury soutěží ČSH	(PNO)
10	Výběrové řízení na kluby zajišťující nový projekt	(MBD)
11	GS ČSH – aktivity pro informaci - dotační programy	(RBE)
12	Prezident ČSH – aktivity pro informaci - akce reprezentace	(APO)
13	Různé a. výměna trenéra SCM b. výměny trenérů SCŽ/KCŽ c. zdravotní prohlídky d. námitka TJ Jiskra Havlíčkův Brod	

1	Kontrola plnění úkolů
úkol č.4	Ve všech budoucích smlouvách se členy realizačních týmů všech reprezentací řešit možnost opce optimálním způsobem. Potřebnou podporu poskytne LPK.
	Odpovídá: D.Čurda, K.Poláková, M.Bartoň
	Termín: průběžně
	úkol splněn
úkol č.30	Oslovit KSH a požádat o nominaci krajských garantů výstavy VMO a následné roadshow
	Odpovídá: A.Staněk
	Termín prodloužen do: 30.6.2014
	úkol trvá (zatím garanta oznámily 3 kraje); v roce 2014 nejsou v plánu výstavy v dalších městech
úkol č.38	Aktualizovat, případně nahradit pozici svazového trenéra v návaznosti na optimalizaci fungování a spolupráce RKM, RKŽ, SCM, reprezentačních družstev a dalších relevantních pozic v sekretariátu ČSH.
	Odpovídá: R.Bendl,
	Termín prodloužen do: 30.9.2014
	úkol trvá, odložen v souvislosti s reformou systému podpory talentované mládeže
úkol č.44	Zařazení nové akce RD do termínového kalendáře nebo změnu termínu již plánované akce předem projednat se soutěžním úsekem ČSH
	Odpovídá: D.Čurda, K.Poláková
	Termín: trvale
	úkol uzavřen
úkol č.46	Připravit podklady pro nový ročník WHIL a zorganizovat schůzku klubů WHIL 2014-15 v červnu 2014.
	Odpovídá: J.Konečný
	Termín: 31.5.2014
	úkol splněn

úkol č.51	Věcně definovat systém minikempů talentovaných hráčů včetně konkrétní implementační mapy
	Odpovídá: D.Čurda a K.Poláková, spolupráce M.Barda, M.Bartoň
	Termín: 25.4.2014 Termín prodloužen do: 30.6.2014
	úkol zrušen, ve schváleném rozpočtu není na další minikempy prostor
úkol č.54	Prověřit a optimalizovat nastavení rolí a pracovně-právních vztahů v CS Handball
	Odpovídá: J.Sviták, spolupráce L.Vondráčková
	Termín: 25.4.2014 Termín prodloužen do: 30.6.2014
	úkol splněn částečně, trvá
úkol č.55	Připravit a uzavřít smlouvy s nově jmenovanými trenéry RD ženské složky
	Odpovídá: K.Poláková, spolupráce L.Vondráčková
	Termín: 30.6.2014
	úkol splněn
úkol č.56	Prezident ČSH osloví zástupce extraligových klubů s cílem získat úplný přehled o klubových preferencích týkajících se herního systému nejvyšší a druhé nejvyšší soutěže řízené ČSH. Případné změny stávajícího modelu budou realizovány již v soutěžním ročníku 2014/2015. Materiál o možné změně struktury dalších soutěží ČSH (včetně druhé nejvyšší soutěže) bude připraven k projednání na Exekutivě ČSH tak, aby případné změny mohly být implementovány od soutěžního ročníku 2015/2016. Soutěžní úsek připraví vyhodnocení ekonomických a sportovních dopadů takové změny a projedná aktuální preference také se STK složkami jednotlivých KSH Soutěžní úsek připraví analýzu sboru rozhodčích házené a SK ČSH navrhne možná opatření pro navýšení jejich počtu.
	Odpovídá: A. Pospíšil, P. Novák, J. Konečný
	Termín: 30.6.2014
	úkol splněn, viz body 4 a 9 programu
úkol č.58	Připravit dokumenty pro vyhlášení výběrového řízení na účast klubů v systému podpory talentované mládeže ČSH od roku 2015, včetně výběrových kritérií a způsobu výběru.
	Odpovídá: M.Barda ve spolupráci s RK, KML a sekretariátem
	Termín prodloužen do: 30.6.2014
	úkol průběžně plněn, viz bod 10 programu
úkol č.59	Připravit podklady k možnostem řešení souběhu exekutivních funkcí M.Bartoně a zařadit věc do programu nejbližšího jednání Exekutivy ČSH.
	Odpovídá: R.Bendl, L.Vondráčková
	Termín: 15.6.2014
	úkol splněn, M.Bartoň rezignoval na funkci v exekutivě KSH

Projednávaná témata

2	Potvrzení usnesení per-rollam o rozpočtu
závěř	<p>Na základě podnětu z jednání Rady ČSH dne 17.5.2014 projednala Exekutiva ve dnech 4. a 5.6. per-rollam úpravu návrhu rozpočtu ČSH na rok 2014 a předložení upraveného rozpočtu ke schválení mimořádnému jednání Rady dne 14.6, viz zápis č.10.</p> <p>V souladu s odst.4 článku VIII jednacího řádu Exekutiva potvrdila řádným hlasováním usnesení učiněné původně způsobem per-rollam.</p> <p>R.Bendl a A.Pospíšil dále informovali o specifickém usnesení Rady ČSH, které ukládá exekutivě předkládat Radě ke schválení případné změny rozpočtových položek přesahující hodnotu 5%.</p>

3	Výsledky soutěží ČSH 2013-14
závěř	Exekutiva potvrdila výsledky všech soutěží řízených ČSH v období 2013-14 a uzavřela uplynulý ročník soutěží.

4	Struktura a obsazení soutěží ČSH 2014-15
závěř	<p>a) Exekutiva ČSH projednala návrh SK ČSH na změnu herního systému Extraligy mužů a seznámila se také s reakcemi klubů na výzvu prezidenta ČSH (většina klubů vůbec nereagovala) a s výstupy z porady extraligových klubů dne 17.6.2014. Exekutiva schválila změnu systému extraligy, která se následující 3 ročníky bude po základní části hrát způsobem play-off, resp.play-out. Další schůzka s kluby je předpokládána v srpnu 2014 před zahájením soutěže.</p> <p>b) Exekutiva se obsáhle seznámila s navrženým řešením sestupů a postupů v soutěžích ČSH, připraveným v kompetenci SK. V návaznosti na vyřízení námítky ke 2.lize mužů (viz detail v kapitole „Různé“) exekutiva ČSH schválila</p> <ul style="list-style-type: none"> - strukturu soutěží starších a mladších dorostenek znovu systémem rovnocenných 6členných skupin na podzim s rozdělením na 1.a 2.ligu pro jarní část; - výsledky barážových utkání o postup do 1.a 2.ligy mužů; - rozdělení družstev do jednotlivých geograficky dělených skupin 2.ligy mužů a žen a dorosteneckých lig (Zruč, Pardubice, Velké Meziříčí, D.Cerekev, Žirovnice, Lesana Zubří, Napajedla a další); - navržené naložování družstev do všech soutěží pro optimalizaci vazeb mezi více družstvy stejných klubů. <p>Exekutiva rovněž vyjádřila plnou podporu vzniku nové společné soutěže více krajů pro kategorii mladších dorostenců, ze které by byl garantován přímý postup do dorostenecké ligy.</p>
úkol č.60	<p>Připravit vstupy pro kluby extraligy k přípravě dresů pro novou sezónu z pohledu marketingu.</p> <p>Odpovídá: R.Bendl, J.Sviták</p> <p>Termín: 15.7.2014</p>
úkol č.61	<p>Připravit klíč pro rozdělení finančních příspěvků pro kluby extraligy v novém herním systému a odpovídající smlouvy pro kluby extraligy.</p> <p>Odpovídá: R.Bendl, J.Sviták, spolupráce SK</p> <p>Termín: 15.8.2014</p>

5	Nominace klubů ČSH do WHIL
Závěr	Exekutiva ČSH schválila předložený materiál SK a potvrdila nominaci 7 klubů do mezinárodní soutěže WHIL 2014-15: Most, Slavia, Poruba, Zlín, Olomouc, Písek, Veselí.

6	Jmenování ředitele WHIL
Závěr	Pro zajištění operativního řízení WHIL jmenovala Exekutiva na základě předloženého návrhu SK ČSH a v souladu s řídicími dokumenty WHIL ředitelem soutěže WHIL J.Konečného .

7	Listina rozhodčích ČSH pro ročník 2014-15
Závěr	<p>Exekutiva ČSH schválila předložený návrh SK ČSH a potvrdila zařazení</p> <ul style="list-style-type: none"> - 12 dvojic rozhodčích do skupiny IA, řídicí primárně utkání extraligy a WHIL; - 8 perspektivních dvojic do skupiny IB pro pravidelné řízení utkání 1.ligy a občasnou nominací do nejvyšší soutěže; tito rozhodčí budou podpořeni zvláštním projektem rozvoje a mentoringu; - 12 dvojic rozhodčích do skupiny II řídicí utkání 1.ligy a dalších soutěží s možností výjimečné nominace na utkání extraligy nebo WHIL. <p>Celkový počet rozhodčích ve 2 nejvyšších skupinách se nemění. Exekutiva dále schválila navrženou nominaci rozhodčích do programů EHF a IHF pro následující ročník.</p>

8	Účast klubů v evropských pohárech
Závěr	Na základě komunikace s kluby potvrdil ČSH kanceláři EHF nominaci družstev Mostu, Poruby, Slavie, Písku, Plzně a Dukly do poháru EHF, resp. Challenge Cupu. Termín pro závazné přihlášky klubů je 7.7.2014.

9	Možnosti změny struktury soutěží ČSH
Závěr	<p>Exekutiva diskutovala možnosti směřování struktury centrálně řízených soutěží především na základě impulsů týkajících se dnešní 1.ligy mužů a žen, kde na jedné straně nelze uspokojit zájem řady dalších klubů o účast v této celostátní soutěži, ale na straně druhé jiné kluby navrhuje zrušení 1.ligy a její geografické rozdělení na východní a západní 2.ligu. Diskuse bude dále pokračovat, nicméně exekutiva považuje za důležité, aby soutěže především vytvářely prostředí pro zvyšování kvality házené ve všech kategoriích, například rozhodně podporuje zachování 1.celostátní dorostenecké ligy a provázání soutěží mezi jednotlivými kategoriemi. Každoročně obtížná situace trvá v soutěžích dorostenek, kde se většině klubů nedaří družstva stabilizovat. Ve střednědobém výhledu považuje SK za nezbytné zvyšovat úroveň nejvyšších soutěží, ale také doporučuje posílit soutěže v krajích (dorostenci, muži). Důležité ekonomické faktory spojené s dnešní první ligou zahrnují jak vyšší nároky na cestování a čas, ale na druhé straně také provázanost s dorosteneckými ligami a rozpočtové zdroje vázané na účast v celostátních soutěžích. Pro ročník 2015-16 zatím exekutiva nepředpokládá větší změny ve struktuře soutěží.</p>

10	Výběrové řízení na střediska talentované mládeže
Závěr	D.Čurda a M.Barda informovali o přípravě kritérií a dalších podkladů potřebných pro vypsání výběrového řízení do konce června (spolupráce K.Poláková a L.Vondráčková); vyhodnocení nabídek se předpokládá ve druhé polovině září. Exekutiva diskutovala možnosti personálního obsazení výběrové komise a způsob hodnocení nabídek.

11	Informace o aktivitách generálního sekretáře ČSH
Závěr	<p>a) na návrh R.Bendla schválila exekutiva ČSH poskytnutí daru ve výši 10% vstupného z Brna ze 14.6. Srbskému svazu házené na pomoc při odstraňování škod po tragických povodních.</p> <p>b) dotační program 4 – prostředky ve výši 3,037 mil.Kč budou rozděleny mezi 31 klubů;</p> <p>c) dotační program 5 – pro rozdělení 4,5 milionu Kč mezi kluby pracující s mládeží se připravuje podkladový dokument; kluby budou posílat žádosti do poloviny července 2014, kritéria zůstávají podobná jako vloni;</p>

	<p>d) byla přidělena investiční dotace ve výši 2,3 mil.Kč; ČSH předpokládá podle zvláštních pravidel pořídit nový hrací povrch, dodávku, vybavení pro TV-COM přenosy a specifické mobilní zařízení pro elektroléčbu. Inovace registračního systému jako investice zřejmě neprojde.</p> <p>e) R.Bendl upozornil na nevyužívání disponibilních míst v centru pohybové medicíny.</p>
--	---

12	Informace o aktivitách prezidenta
Závěr	A.Pospíšil krátce vyhodnotil průběh „super-dne házené“ v Brně i závěru kvalifikace obou reprezentačních družstev. Po diskusi si exekutiva vyžádala specifickou zprávu od vedení RD žen s důrazem na kompletní informaci o závažném organizačním selhání při dopravě do Portugalska. Vzniklá ekonomická ztráta bude v každém případě řešena v rámci schváleného rozpočtu v kapitole RD žen.
úkol č.62	Předložit komplexní vyhodnocení činnosti RD žen včetně konkrétních úplných informací o problému s dopravou na letiště Schwechat.
	Odpovídá: K.Poláková
	Termín: 31.7.2014.2014

13	Různé
a)	Exekutiva schválila změnu trenéra SCM v Dukle Praha – místo P.Faráře bude nově P.Pauza.
b)	M.Bartoň informoval o realizaci prodloužení smluv KCŽ a SCŽ. Trenéři zůstávají stejní s výjimkou Kopřivnice (J.Petřek místo J.Martínka) a Zlína (p. Kolář místo p. Habrovanského). Případné změny smluv zajistí spolu s KML J.Tkadlec.
c)	Exekutiva vzala na vědomí materiál o problematice zdravotních prohlídek, zpracovaný soutěžním úsekem ve spolupráci s LPK. Podklad bude distribuován na KSH a výstupní část bude zařazena do rozpisu všech soutěží na příští ročník.
d)	Exekutiva přes formální nedostatky a nezaplacení poplatku ve správné výši projednala odvolání zaslané TJ Jiskra Havlíčkův Brod proti rozhodnutí SK ČSH o nezařazení družstva mužů H.Brodu do 2.ligy po prohrané baráži. Exekutiva po seznámení s detaily věci i se širšími souvislostmi a po diskusi odvolání zamítla jako nedůvodné a potvrdila rozhodnutí SK. Odůvodněné rozhodnutí Exekutivy bude zasláno TJ Jiskra Havlíčkův Brod.
e)	P.Jaroň informoval o tom, že proběhlo jednání KRK ČSH; zápis z jednání zaslal prezidentovi ČSH. Exekutiva se bude případně zprávou KRK zabývat na příštím jednání.
f)	J.Konečný informoval o volbě členů Rady ČSH za extraligu mužů. Dosavadním členům zvoleným před 2 roky končí mandát v červnu 2014. Na jednání klubů dne 17.6.2014 byli tajnou volbou zvoleni 4 noví členové Rady (žádný další kandidát nebyl ze strany klubů navržen): P.Kynčl, O.Landa, VI.Orság a J.Šimurda.
úkol č.63	Zpracovat a odeslat text rozhodnutí k námitce TJ Jiskra Havlíčkův Brod
	Odpovídá: L.Vondráčková, St.Svoboda
	Termín: 30.6.2014

	Příští jednání
	Příští jednání Exekutivy se předpokládá cca v polovině srpna. Zatím nepotvrzenou možností je 15. nebo 16. srpna v Novém Veselí nebo v okolí. Termín a místo konání upřesní GS nejpozději do 10.7.

Zapsal	Jiří Konečný
Schválil	Radek Bendl
Datum	21.6.2014